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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1487     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą cierpiącą.               Część 3 z 3 
† Jezus:  Mówisz, że ciemności wielkie zasłaniają ci umysł, a więc czemuż nie przychodzisz w tych chwilach do Mnie, który 
jestem światłością i mogę w jednej chwili wlać w duszę twoją tyle światła i zrozumienia świętości, że w żadnych księgach nie 
wyczytasz tego, żaden spowiednik nie jest zdolny tak pouczyć i oświecić duszy. Wiedz jeszcze, że te ciemności, na które się 
żalisz, wpierw przeszedłem dla ciebie w Ogrodzie Oliwnym. Dusza Moja była ściśniona śmiertelnym smutkiem i tobie daję 
cząstkę tych cierpień, dla mojej szczególnej miłości ku tobie i dla wysokiego stopnia świętości, jaki ci przeznaczam w niebie. 
Dusza cierpiąca jest najbliżej Mego Serca. 

•  Dusza: Ale jeszcze jedno, Panie: co robić, jeśli jestem odepchnięta i odrzucona od ludzi, a szczególnie od tych, na których 
miałam prawo liczyć, i to w chwilach największej potrzeby? 

† Jezus: dziecię Moje, zrób sobie postanowienie, aby nigdy nie opierać się na ludziach. Wiele dokażesz, jeżeli zdasz się 
całkowicie na Moją wolę i powiesz: nie jako ja chcę, ale jako jest wola Twoja, o Boże, niech mi się stanie. Wiedz, że te słowa, 
wypowiedziane z głębi serca, w jednej chwili wynoszą duszę na szczyty świętości. W takiej duszy mam szczególne 
upodobanie, taka dusza oddaje mi wielką chwałę, taka dusza napełnia niebo wonią swej cnoty; ale wiedz, że tę siłę, 
którą masz w sobie do znoszenia cierpień, musisz zawdzięczać częstej Komunii św., a więc przychodź często do tego źródła 
miłosierdzia i czerp naczyniem ufności, cokolwiek ci potrzeba. 

• Dusza:  dzięki Ci, Panie, za Twoją dobroć niepojętą, żeś raczył zostać z nami na tym wygnaniu i mieszkasz z nami jako Bóg 
miłosierdzia, i siejesz wokoło siebie blask swej litości i dobroci, a w świetle Twych promieni miłosierdzia poznałam, jak bardzo 
mnie miłujesz. 
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Prośmy Boga w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację Czcigodnych Sług Bożych  

kard. Augusta Hlonda 
i ks. Ignacego Posadzego TChr. 

Ojcze nasz...   Zdrowaś Maryjo...  Chwała Ojcu... 
 Sakrament chrztu św. otrzymają: 

15 marca: Stefan Ziajka 
22 marca: Rosalin Rybak; Nathan Kulaga 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 2026 
 

PRÓBY OBOWIĄZKOWE PRZED I KOMUNIĄ ŚW.  
po Mszy św. wieczornej, która jest o godz. 7pm  
21 kwietnia (wtorek) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1(3wA, 3pA i 3pB) 
22 kwietnia (środa) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 2  (3sA i 3sB) 
4 maja (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm 
23 kwietnia (czwartek) - Szkoła im. św. Faustyny – grupa 1 i 2 
7 maja (czwartek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 
 

I KOMUNIA ŚW. 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
 

BIAŁY TYDZIEŃ staramy się być codziennie na Mszy św. w 
naszej parafii lub w swoich parafiach - w stroju komunijnym. 
 

Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się 
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/
bierzmowanie/  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej dokonać tego 
zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć 
na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

BIURO PARAFIALNE  
otwarte jest od poniedziałku do piątku, od 10am do 5pm.               

IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - LAETARE - 15 MARCA 
6:00pm (sobota) ++Rafał i Marian Kamysz 
6:00pm (sobota) +Stanisław Grzegórzko w 1 rocz. śmierci 
7:00am +Peter Dowbór 
9:00am +Adam Lisak w 14 rocz. śm. 
9:00am +Grzegorz Lasota w 2 rocz. śm. 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. i dary Ducha Św. dla 

Jakuba i Dominika 
1:00pm ++Helena i Kazimierz Rybczyński, Grażyna Rybczyński 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Józef Żelazko w 15 rocz. śm.  
Poniedziałek - 16 marca 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
8:00am O Boże błog. dla Jacka i Michała 
7:00pm Za konających i dusze w czyśćcu cierpiące 
7:00pm +Bronisława Dąbrowska w rocz. śm. 

Wtorek - 17 marca 
8:00am +Jan Bobek w rocz. śmierci 
8:00am ++Aleksander i Leokadia Łakomy 
7:00pm Jadwiga i Wacław Kiersnowski w 12 rocz. śm. 

Środa - 18 marca 
8:00am O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
8:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Ewy i rodziny 
7:00pm ++Wanda i Hieronim Serwacki oraz Maria i Józef Kołodziej 

Czwartek - 19 marca, Uroczystość św. Józefa Oblubieńca NMP  
8:00am +Józef Dziadkowiec 
7:00pm Za żyjących i zmarłych czcicieli Świętego Józefa 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. i potrzebne łaski dla Marzeny 

w dniu urodzin 

Piątek - 20 marca 
7:00am O Boże Błog. dla Marcina, Weroniki, Dominika i Antoniego 

z okazji urodzin 
7:00am +Józefa Topolska w rocz. śm.   mąż Aleksander, córka 

Aleksandra i zmarli z rodziny Topolskich 
7:00pm +Czesław Mika w 26 rocz. śmierci 
7:00pm O Boże błog. , zdrowie, potrzebne łaski dla Wojciecha 

Sobota - 21 marca 
8:00am Za zmarłych z rodziny Krzak i Merchut 
9:00am +Irki Garganian 

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU -  22 MARCA 
6:00pm (sobota) +Eugeniusz Wróbel  
7:00am +Genowefa Lis w 10 rocz. śm. 
9:00am +Anna Hanek 
11:00am O Boże błog. dla Joanny Bozowski – Lompart z okazji 

urodzin. 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Ilony i Artura z okazji 10 

rocz. ślubu 
1:00pm +Leon Strojny w rocz. śm. 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Alfred Dziekoński w 3 rocz. śm. 
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 Przypomnij sobie jak kiedyś szedłeś ulicą i nagle zau-
ważyłeś człowieka idącego z białą laską. Co sobie wtedy 
pomyślałeś? Człowiek ten ma kłopoty ze wzrokiem. Dotknęło 
go wielkie kalectwo. On nie widzi otaczającego go świata. 
Jest zdany na innych, potrzebuje ciągle pomocy najbliż-
szych. Czy na to kalectwo jest lekarstwo? Czy można coś 
uczynić, aby niewidomy mógł przejrzeć?  
Współczując niewidomemu człowiekowi, nagle przypomnia-
łeś sobie, że jednak był ktoś, kto przywracał wzrok. O Nim 
jest dzisiejsza Ewangelia. O Jezusie Chrystusie, naszym 
Panu i Mistrzu. (J 9,1-41) 
 Popatrzmy na cud uzdrowienia niewidomego od uro-
dzenia od strony duchowej. Każdy z nas jest w jakiś sposób 
niewidomy na sprawy wiary i działanie Boga we wszechświecie. 
 Jaki jest cel Wielkiego Postu, abyśmy się obudzili du-
chowo, abyśmy przejrzeli, aby otworzyły się oczy naszej du-
szy i naszego serca. 
 Końcowy fragment dzisiejszej Ewangelii jest najważ-
niejszy. Jezus spotkał uzdrowionego człowieka i rzekł do 
niego: "Czy ty wierzysz w Syna Człowieczego?" On odpo-
wiedział: "A któż to jest Panie, abym w Niego uwierzył?" 
Rzekł do niego Jezus: "Jest nim ten, którego widzisz i który 
mówi do ciebie." On zaś odpowiedział: "Wierzę Panie i oddał 
Mu pokłon." (J 9, 34-38) 

 Pytanie Chrystusa o wiarę jest skierowane do każde-
go z nas. Świadectwem naszego życia odpowiadamy czy 
wierzymy w Jezusa Chrystusa, czy też nie.   
 Szczecińska mistyczka Alicja Lenczewska napisała: 
"Wiele potrzeba trudu i wysiłku, aby przejść przez życie i nie 
zbrudzić duszy złością, nienawiścią, chciwością i innymi nie-
czystościami tego świata. Nikt nie jest w stanie uczynić tego 
o własnych siłach. Jedyną pomocą jest nasz Pan." 
 Pomyśl - tak jak Chrystus pomógł przejrzeć niewido-
memu z Ewangelii - tak i tobie może pomóc. Poproś Go go-
rąco, aby ci pomógł przejrzeć duchowo. 
 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU -LAETARE - ROK A, 15 MARCA 2026    
I: 1 Sm 16, 1b. 6-7. 10-13; Psalm: Ps 23; II: Ef 5, 8-14; Ew.: J 9, 1-41. 

Piątek, 20 marca - Początek Rekolekcji  
7:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną 

Sobota, 21 marca  
8:00am Msza św. z nauką rekolekcyjną 
6:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną. 

Niedziela, 22 marca 
Nauki rekolekcyjne na wszystkich Mszach św.  
Gorzkie Żale o 3:00pm 

Poniedziałek, 23 marca 
8:00am Msza św. z udzieleniem Sakramentu namaszczenia chorych  
7:00pm Msza św. z udzieleniem Sakramentu namaszczenia chorych 

Wtorek, 24 marca 
8:00am Msza św. z nauką rekolekcyjną 
7:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną 

Środa, 25 marca - Zakończenie rekolekcji 
Uroczystość Zwiastowania Pańskiego 
8:00am Msza św. z nauką rekolekcyjną 
7:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną,  
 Duchowa Adopcja Dziecka Poczętego 

Ks. mgr Andrzej Wąsek urodził się w 1984 r. w Biłgoraju.  
W 2011 r. z rąk Biskupa Zamojsko-Lubaczowskiego Wacła-
wa Depo w katedrze zamojskiej otrzymał święcenia kapłań-
skie.  Obecnie posługuje w Parafia pw. Świętego Michała 
Archanioła w Zamościu. 
W 2016 r. został powołany przez Papieża Franciszka          
do pełnienia misji Misjonarza Miłosierdzia. Papież udzielił 
misjonarzom miłosierdzia władzy przebaczenia grzechów 
zarezerwowanych dla Stolicy Apostolskiej. Do głównych    
zadań misjonarza miłosierdzia należą m.in. głoszenie słowa 
Bożego w ramach rekolekcji oraz sprawowanie sakramentu 
pokuty i pojednania.  

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Pragniemy zaprosić śmiałków na „Ekstremalną  
Drogę Krzyżową” – nocą, w milczeniu, w samotności. 
Doświadczysz  bólu, zmęczenia, ale po przekroczeniu 
swoich słabości spotkasz  Jezusa. Ekstremalna droga 
krzyżowa zaczyna się mszą św. o godz. 7:00pm -  
20 marca 2026 w Jezuickim Ośrodku Milenijnym. 

19 marca 2006 roku w uroczystość św. Józefa, nastąpiło przekopanie 
gruntu, czyli oficjalne rozpoczęcie budowy naszego kościoła.  
Pamiątką tamtych wydarzeń jest ten oto szpadel i symboliczne zdjęcie. 

Warto dodać, iż nasza parafia jest jedną z największych parafii  
polonijnych w Stanach Zjednoczonych i największą w naszym  
Zgromadzeniu Zakonnym na świecie.   
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Ks. Tadeusz Dzieszko, proboszcz Parafii 
św. Faustyny Kowalskiej w Chicago, ser-
decznie zaprasza na przepiękną pielgrzym-
kę na Sycylię, Maltę i wyspę Gozo,  z po-
wrotem przez Warszawę. Ci którzy zrobią wczesną rezerwację 
będą mogli  w tej samej cenie przedłużyć pobyt w Polsce, odwie-
dzić rodzinę i powrócić w terminie późniejszym. Pielgrzymka bę-
dzie miała miejsce w dniach od 11-go do 24-go września, 2026 
roku, śladami św. Rozalii, św. Agaty i św. Pawła. W sprawie peł-
nych programów pielgrzymki prosimy dzwonić 1(708)932-1102 

ŚWIĄTECZNE JAJKO 
Parafialna akcja „Świąteczne jajko” dla 
potrzebujących z naszej wspólnoty. 

Koszyk z jajkami jest wystawiony w 
przedsionku kościoła. Można podjąć takie jajko.  

Zakupić „Gift Card” w sklepie i przynieść do kościoła do 
Niedzieli Palmowej włącznie. Przygotowane jest duże jajko, 

do którego wrzucamy karty.  

Zapraszamy do udziału w tym wielkopostnym przedsięwzięciu. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Donacje z niedzieli 03/08/2026 
• Składka: $10,009.00 
• Fundusz budowlany: $12,317.00 
• Catholic Relief Services Appeal: $3,572.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. Mon  thru Fri from 9am to 2pm   

Contact us for   630 8801555 .    

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Bractwo Najświętszego Sakramentu 
„Wśród różnych praktyk pobożnych adoracja Jezusa sakramen-
talnego jest pierwsza po sakramentach, najbardziej miła Bogu i 
najbardziej pożyteczna dla nas”.  - Św. Alfons Maria Liguori 
 Kochani chcielibyśmy stworzyć w naszym sanktuarium 
grupę osób, które podjęłyby się regularnej adoracji Najświętsze-
go Sakramentu w tygodniu w naszej kaplicy (może to być nawet 15min. lub 
więcej). Osoby, które chciałby dołączyć do tego grona prosimy o kontakt z 
ks. Pawłem. 

 
Tego dnia na Mszy św. wieczornej będzie miał miejsce 
akt uroczystego polecenia się opiece św. Józefowi. 
Osoby, które pragną dołączyć do tego wydarzenia 
prosimy o kontakt z ks. Pawłem. 

Zapraszamy do wspólnego wyjazdu do Sanktuarium Pasyjnego w 
Indiana. Wyjazd jest 28 marca. Informacje i zapisy u ks. Pawła. 

 

Tego dnia na mszy św.  wieczornej  
będzie miała miejsce  

Duchowa Adopcja Dziecka Poczętego.  

RATUJ ŻYCIE! Podejmij duchową adopcję!  
 

Mamy jeszcze wolne miejsca w naszym autobusie, osoby 

pragnące wziąć udział w MARSZU DLA ŻYCIA.  
WYJAZD 9am - POWRÓT 6:30pm 

Z parkingu przy naszym kościele.  
Prosimy o zgłoszenie się do s. Karolina  586 733 7583 

http://www.milosierdzie.us
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